



## **Житель Ботлихского района, подозреваемый в применении насилия в отношении полицейского, заключен под стражу**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Ботлихского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 14 мая 2021 года примерно в 17 часов 45 минут на автодороге Ботлих-Рахата-Беледи Ботлихского района, 34-летний водитель автомобиля Тойота Камри, с целью применения насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, умышленно совершил наезд на инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по Ботлихскому району, который нес службу на указанном участке автодороги, после чего скрылся с места происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В результате дорожно-транспортного происшествия (наезда) сотрудник полиции получил телесные повреждения.

По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемого, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1570406>